[bookmark: _GoBack]Asociatia GAL "Canal Dunare-Marea Neagra 2016" are deosebita placere de a va invita la Campania de animare a teritoriului in localitatea Poarta Alba. Campania de animare a teritoriului se va organiza, in cadrul proiectului "Sprijin pentru functionare si animare "Masura 19 - dezvoltare locala LEADER, Sub - Masura 19.4" proiect care face parte din Programul National de Dezvoltare Rurala, finantat de Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei prin FONDUL EUROPEAN AGRICOL PENTRU DEZVOLTARE RURALA - EUROPA INVESTESTE IN ZONELE RURALE. 

Teritoriul acoperit de Grupul de Actiune Locala "Canal Dunare - Marea Neagra 2016" este format din 3 unitati administrativ teritoriale : Cumpana, Valu lui Traian si Poarta Alba. Proiectul isi propune informarea populatiei privind programele de finantare, stimularea participarii la programele de finantare si promovarea masurilor si a tipurilor de proiecte in conformitate cu Strategia de Dezvoltare Locala. 
Campania de animare are rolul de a constientiza participantii privind necesitatea, utilitatea si oportunitatea accesarii fondurior prin intermediul GAL. Evenimentul va avea loc in Sala de sedinte a Consiliului Local, Calea Bucuresti nr. 25, comuna Poarta Alba, judetul Constanta, in data de 28.07.2017, incepand cu ora 14.00. 
Cu speranta ca veţi fi cu noi la acest eveniment, va transmitem cele mai bune ganduri. 
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